



Житель Гусь-Хрустального района после совершения особо тяжких преступлений покончил жизнь самоубийством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Гусь-Хрустального района по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, мужчина проживал с супругой и двумя малолетними детьми, вахтовым методом работал охранником на московском предприятии, систематически употреблял спиртное.

9 мая 2015 года на праздничных мероприятиях он увидел свою супругу, работающую в сфере образования, идущую в колонне парада рядом с молодым специалистом. Вернувшись домой, он стал высказывать жене необоснованные претензии, вел себя агрессивно, в связи с чем женщина вместе с детьми ушла к родителям.

Несколько дней мужчина звонил супруге, просил вернуться домой, одновременно высказывал угрозы в адрес жены и ее родителей.

15 мая 2015 года он появился в доме тестя, который настоял на том, чтобы зять покинул помещение, довел его до калитки, где мужчина из приготовленного обреза ружья с близкого расстояния произвел в тестя выстрел, от которого 59-летний потерпевший скончался мгновенно.

Затем подозреваемый выстрелил в свою супругу. С огнестрельным ранением руки и бедра 36-летняя женщина с детьми сумела убежать и спрятаться у соседей.

Осознав, что натворил, подозреваемый вернулся в дом тестя и произвел из обреза выстрел в себя, от полученного ранения он скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/928557>